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 sthn par�grafo A.2.1

1. Na sumplhr¸sete ta ken�:
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(ζ) Na sugkr�nete me th mon�da ta kl�smata:
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12. Poio mèro
: (a) tou m na, (b) tou exam nou, (g) tou ètou
 e�nai oi 15 hmère
;

Λύση

(α) ΄Ενας μήνας έχει
........

ημέρες. ΄Ετσι, οι 15 ημέρες είναι τα
............

του μήνα.3. Mia dexamen  petrela�ou se mia polukatoik�a, qwr�ei 2000 l�tra. O diaqeirist 
 se mia mètrhshbr ke ìti  tan gem�th kat� ta 3

4
. Pìsa l�tra petrèlaio e�qe h dexamen ;

Λύση

Η δεξαμενή ολόκληρη είναι τα
........

και χωράει 2000 λίτρα.

Το 1

4
της δεξαμενής θα χωράει

΄Αρα, τα 3

4
θα περιέχουν

Απάντηση:4. Se mia kainoÔria suskeuas�a ruzioÔ, to rÔzi èqei b�ro
 600 gramm�ria. An h suskeuas�a pouèqoume sto sp�ti e�nai gem�th kat� ta 2

3
, pìsa gramm�ria rÔzi perièqei;5. 'Ena kat�sthma k�nei èkptwsh sta e�dh tou �sh me ta 2

3
th
 arqik 
 tim 
 tou
. 'Ena fìremakìstize 90 e prin thn èkptwsh. Upolìgise pìsa eur¸ èkptwsh ègine sto fìrema kai pìso japlhr¸soume gia na to agor�soume.



6. Ta 3

4
enì
 mpaqarikoÔ kost�zoun 27 e. Pìso kost�zoun ta 8

9
tou kiloÔ;

Λύση

Τα 3

5
του κιλού κοστίζουν 27 e. ΄Αρα, το 1

5
κοστίζει

Τα 5

5
κοστίζουν

Αφού 1 =
5

5
=

9

9
, τα 9

9
κοστίζουν

΄Αρα, το 1

9
κοστίζει

Επομένως, τα 8

9
του κιλού κοστίζουν

Απάντηση:7. Se mia t�xh ta 3

8
twn majht¸n maja�noun agglik�. Na brei
 pìsou
 majhtè
 èqei h t�xh, angnwr�zei
 ìti agglik� maja�noun 12 majhtè
.8. Se èna orjog¸nio parallhlìgrammo h mia pleur� e�nai 33 ekatost� kai h �llh ta 3

11
th
 pr¸th
.Na brei
 thn per�metro tou orjogwn�ou.


